

2017年10月23日

SOON MINING LIMITED 宣佈擬議擴展油品貿易業務

- **SMG 已與迦納政府進行深入的討論，將取得輕質原油貿易的授權**
- **SMG 計畫增加石油貿易業務，待股東批准和重新遵守 ASX 上市條例第 1 章和第 2 章**

背景

Soon Mining Limited（公司或SMG）為黃金勘探和採礦公司，於2016年3月正式在澳洲證券交易所(ASX)掛牌上市。本公司的主要項目是位於迦納東部地區世界級的黃金礦脈Ashanti金腰帶上的Kwahu Praso黃金礦區（Kwahu Praso礦區）的開發。該項目由SMG全資子公司100%擁有。

2017年2月，SMG進一步取得在Konongo礦區（Konongo Project）為期3年的砂金開採合約，並有權利在指定區域內進行黃金的開採和生產黃金。Konongo礦區與Kwahu Praso礦區類似，也位於Ashanti金腰帶上。

2017年5月12日在市場上發布消息，由於對迦納非法採礦活動的調查，迦納政府宣布暫時全國停止砂金採礦活動。

SMG 仍然專注於 Kwahu Praso 礦區和 Konongo 礦區的黃金生產，以及其黃金資產的增長與發展長期採礦計劃，透過持續的探探勘取得更顯著的黃金資源量。然而，鑑於目前的砂金採礦暫停，SMG 董事會認為將業務多元化經營符合本公司最大利益。

擬議石油貿易業務

迦納是世界前十強增長最快的經濟體之一，也是非洲增長最快的經濟體。迦納最大的兩個天然資源是黃金和原油。迦納的原油被評為輕質原油，是亞洲市場追捧的商品。

由於公司作為一個在迦納經營的 ASX 上市公司，在迦納國內擁有深厚的地緣關係及豐沛的人脈，SMG 董事會察覺迦納石油和相關石油產業的需求，加上董事會對亞洲石油市場的了解及掌握，深信此項業務擁有潛在的獲利機會。

SMG 董事會在此欣然宣布，本公司正與迦納政府進行深入的討論，SMG 將取得必要的授權去交易輕質原油，這也可能擴展到其他石油相關產業（擬議石油業務）。

如上所述，SMG 仍然致力於其黃金開採和勘探業務，除了黃金業務之外，本公司還計劃經營擬議石油業務。

擬議改變的活動

在與澳交易所（ASX）協商後，ASX 已經確定增加此擬議石油業務將對 SMG 活動的性質或規模產生重大變化，因此 SMG 將需要：

- 根據 ASX 上市條例 11.1.2 尋求股東批准；和
- 根據上市條例 11.1.3 重新遵守 ASX 上市規則第 1 章和第 2 章

重新上市

關於重新上市，ASX 將要求本公司發行招股說明書並重新遵守 ASX 上市規則第 1 章和第 2 章。然而，本公司不打算用此招股說明書來募集資金作為重新上市過程的一部分。SMG 董事會認為本公司有足夠的營運資金實現其既定業務目標。

在重新上市的過程中，SMG 董事會或高級管理層不會有任何改變；

有關於本公司擬議石油業務及重新上市對公司潛在的影響，進一步的細節將會在公司的股東大會通知中列出。

若本公司放棄重新上市，可以撤銷重新上市的申請書，並保持目前上市公司的黃金業務。

指示性時間表

事件	指示性時間
派發股東大會通知給股東	2017 年 10 月
股東大會日期	2017 年 11 月
遞交重新上市招股說明書給澳大利亞證券投資委員會(AISC)	2017 年 11、12 月
遞交重新上市招股說明書給 ASX	2017 年 11、12 月

* 日期僅供參考。SMG 保留更改這些日期的權利，但須符合澳大利亞證券交易所上市條例的規定。

黃青田

董事總經理

本公告並不包含或聲稱潛在投資者可能需要的所有信息。本公佈的內容不構成任何形式的要約或建議，不應依賴於（或避免做出）任何決定。潛在投資者將應自行決定對於本公司股票的投資是否適合他們，並取得自己獨立的意見。

本公司之資料可能包括有關未來事項及本公司未來財務業績的前瞻性陳述。所有前瞻性陳述均基於 SMG 管理層的信念以及參考公司現有信息所作的假設。這些陳述反映了公司目前對未來事件的看法，並受各種風險，不確定性和假設的影響，有關公司重新上市並重新遵守 ASX 上市規則第 1 章和第 2 章，其細節將在地交給 ASIC 的招股說明書中討論。